

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZAMBÓ BÉLA GEZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2:25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hetköznaponként délután 4 órakor

Az állam vagyona.

A két hete annak, hogy a volt monarchia államjárdékainak beváltása ügyében az érdekeltek Párisban értekezletet tartottak, amelyen azt akarták elérni, hogy a magyar korona-járdékok 32 százalékos kulcsát a Caisse Commune emelje fel.

Most látjuk csak, hogy ez a követelés egy nemzetközi kalandor-társaság céljait szolgálhatta. A párisi rendőrség ugyanis a magyar követtség feljelentésére letartóztatta Blumenstein érsekújvári származású bankárt és két büntársát.

Blumensteinék potom áron összevásárolták a magyar járdék kötvényeket, majd Franciaországba kicsempészve, hamis francia nosztrifikációs bélyegzővel látták el és mint francia kötvénytulajdonosok papírjait magasabban kamatoztatták.

Szinte hihetetlen, hogy e kötvények gazdaságilag indokolatlan nagy kereslete feltűnés nélkül mehetett végbe, hogy senkinek sem tűnt fel, miszerint ezerszámra vásárolják össze a kötvényeket, senki nem gondolt rá, hogy ez az üzlet nem szolgálhatja legális tőzsdei manipuláció céljait.

A frankhamisítás leleplezése óta hasonló szenzációja nem volt a magyar közéletnek. Csak hogy, amíg ott a francia nemzeti bank volt a károsult, itt reánkézve fontosabb értékek forognak kockán.

Az államkincstárt ért káron kívül számjegyekben ki sem fejezhető az a veszteség, amely a magyar nemzet hitelét fenyegeti. Hiszen a fővárosi középén, a Szabadság-téri tőzsdepalotában játszódott le ennek a nagyszabású manővernek a bevezetése, ugyiszlóván a gazdasági élet reprezentánsai és a közvélemény szemelattára.

A tettek nem magyar állampolgárok, de a magyar állam hitele ellen elkövetett merénylet az előjelek szerint nem két három ember egyéni akciója, hanem segítőitársai és felhajtói vannak más körökben is.

Aggódva tartunk attól, hogy a nyomozás szálai olyan helyekre fognak elvezetni, amelyek ma még az üzleti tisztaság és érinthetetenség nimbuszában tündökölnek. Az állam vagyonát érte sőtét támadás és az állam vagyonának megvédésében elszántnak és kiméletlennek kell lenni mindenkivel szemben.

Szerbia minden eshetőségre készen áll.

— Franciák veszik át a hadigépek vezetését. —

(MTI) A Vossische Zeitung berlini jelentése szerint a francia jugoszláv barátsági szerződés hivatalos szövege mellett bizalmas megállapodások is jöttek létre, melyek rendkívül messzemenőek.

A hivatalos szerződés, melyet aláírtak, kimondja, hogy a két állam egymás ellen nem visel háborút, a baráti uton megoldhatatlan konfliktusokat pedig mindkét állam döntőbírósi eljárás útján fogja likvidálni.

A bizalmas megállapodások szerint Jugoszlávia kötelezi magát arra, hogy katonai felszerelését oly gyors ütemben fejleszti ki, hogy a jövő év kö-

zépén minden eshetőségre teljesen készen álljon.

E célból Franciaország korlátlan hadihívet bocsájt rendelkezésére, azonkívül a hadigépeket francia cégek építik ki és veszik át vezetésüket, a catterói kikötőt ugyancsak francia cégek hadikötőnek építik ki, illetve így célra megerősítik.

Az olasz sajtó szerint Franciaország ezen megállapodásokkal átveszi a súlyos felelősséget azon feleltlen akciókért, melyeknek végcélja nem csak a Balkán, hanem egész Európa nyugalalmának újabb megzavarása.

Dagad a Blumenstein-botrány.

— Meglepő letartóztatások várhatók. —

(MTI) A közeli napokban több letartóztatás várható a magyar járdék-papírok hamisításával kapcsolatban. A nyomozásnak egyre több adata kerül nyilvánosságra, melyek ennek a bűnös manővernek boszorkánykonyhájába világítanak bele.

Pozsonyi jelentés szerint a harmadik Blumenstein testvér Róth János-sal, a hirhét csempésszel állott összeköttetésben, akinek segítségével csempészték át a magyar állam-papírokat Csehszlovákia, majd Franciaország területére.

Előbb azonban Berlinben, majd Hollandiában is megkísérelték ellyezni a papírokat és tárgyalásokat kezdtek oly irányban, hogy azokat német, illetve holland tulajdonnak

minősítsék. Ezek a tárgyalások azonban nem vezettek sikerre.

A párisi rendőrség több házkutatást foganatosított, melyeknek eredményét egyelőre még titokban tartják. A budapesti rendőrség hetek óta figyeli egyes itteni tőzsdések irodáit, akik alaposan gyanúsíthatók a manőverben való részességgel.

A főkapitányságon egyébként újból elővették a két év előtti hadikölcsön és arany korona-járdék kötvények csempészésének aktáit is, melynek szálai akkor is Csehszlovákia felé vezettek, megállapítandó, hogy ez úgy szereplői nem voltak-e összeköttetésben Blumensteinék társaságával.

A bácskai tanítók gyűlése.

A vármegyei Általános Tanító Egyesület csütörtökön tartotta évi rendes közgyűlését. Az érdekeltek tanítóság teljes számmal vonult fel. Reggel 8 órakor szentmisét hallgattak a belvárosi templomban, majd 9 órakor a Polgári Olvasókör nagytermében kezdetét vette a közgyűlés.

Szélig Ferenc bajai igazgató tanító elnök megnyitójában kegyeletes szavakkal emlékezett meg Novoth Istvánról, az egyesület elhunyt elnökéről, majd üdvözölte Bárdos Ádám kir. tanfelügyelőt, Bácska új tanfel-

ügyelőjét. Bárdos Ádám válaszában kijelentette, hogy miként a múltban úgy a jövőben is együtt akar dolgozni a tanítósággal. Jelszava: vallásos és nemzeti nevelést az ifjúságnak. Greiner Gyula madarasi ig. tan. a bajavidéki r. k. tanítóegyesület világi elnöke a katolikus tanítóság üdvözlését tolmácsolta.

Sáfrán István népművelési titkár napirendelőtti felszólalásában elbucszította Faragó János kir. tanfelügyelőt. A tanítóság megilletődötten, könnyes szemmel hallgatta végig a

Lucuszavakat. Nagybácskának egyik osztályától, a tanítóól lett tanfelügyelőtől, a tanítóság alyai barátjától bucsuzott a tanítóság, majd Sáfrán István indítványára örökös tiszteletbeli taggá választották meg Faragó János kir. tanfelügyelőt.

Birinyi József Rothermere lordról emlékezett meg, akit háromszor éljennel üdvözölt a közgyűlés.

Hoscicslavszkyné Vágó Iona bajai áll. tanítóól szépen felépített, mestersen előadott ünnepi beszédben méltatta Pestalozzit, a tanítóság atyját.

Huth István titkár részletesen beszámolt az egyesület működéséről. Különösen figyelmébe ajánlotta a tanítóságnak a III. Egyetemes Tanügyi kongresszust, melyet a tanítóság eddig nem becsült meg eléggé.

Sztielly Gizella fővárosi szakfelügyelő óvodás ismertette a kisdudavas történelmi fejlődését. Csorba Ödön uipesti áll. ig. tan., az orsz. szövetség alelnöke, nagy felkészültséggel és szép organummal ismertette a magyar tanítóság világi tanügyi törekvéseit. Rappai Farkas újrendszerű számtani módszerét mutatta be.

A bíráló bizottság jelentését Sáfrán bizottsági elnök ismertette. A kitűzött pályatételre egy pályamű érkezett. Az előadó indítványára Birinyi József f. ig. tanító 600.000 K. pályadíjjal jutalmazták.

Novák Ferenc pénztárnok a számadásokat ismertette. Örömmel jelentette, hogy az összes tagsági díjak hiány nélkül befolytak. (Ezt is kevés egyesület mondhatja magáról. Szerk.)

Az általános tisztújítás után Birinyi József, az új elnök megköszönte a bizalmat, majd Szélig Ferenc alelnök zárószavaival véget ért a magas nivóju közgyűlés.

Délben a társaságban több lelkes felköszöntő hangzott el.

Rövid hírek. A főváros eltörölte a huszofgyasztási adót. — A Radics és Pribicevics párt fuzionált. — Berko D. Géza, az amerikai „Népszava” szerkesztője meghalt. — Bodroghalomban 40 ház leégett. — Barky János acsádi gazdálkodó hashajtó helyett tömény sósavot ivott, összeégett. — Klabács Gábor kokainüzér magára gyújtotta ruháit s így rohant az utcában. A mentők kórházba vitték. — Kiss Bélát, a cinkotai tömeggyilkost állítólag felismerték Pesten.

Háló, ebédlő,
szalon & konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részletre is
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

A külügyminiszter és neje látogatásai.

A városunkban időző Walko Lajos dr. külügyminiszter és neje csütörtökön délután megtekintették a város újabb nevezetességeit.

A külügyminiszter neje, kit ezen útjában Bisztrai Balku Gyuláné főispánné és Vojnich Ferencné polgármesterné kísérték, Nagy Márton műszaki tanácsos kalauzolásával megtekintette a kereskedelmi leányiskolát, a Déry-parkot, a hősök sírját, a tüdőbetegpavillont, a kórbonctani laboratóriumot s Róna Dezső dr. kórházigazgató kalauzolásával a kórház egyes osztályait, majd látogatást tett Mária Beatrice főnöknőnél. A kegyelmes asszony minden iránt élénk érdeklődést tanúsított és nagy tetszéssel kísérte a látottakat.

Ugyanígy látogatást végzett a kórházban Walko Lajos dr. külügyi miniszter is, kit útjában a megye főispánja s a város polgármestere kísérték el.

Visszatérve, a városházán fogadta a miniszter azokat, akik őt különböző ügyekben felkeresni óhajtották.

Este féltétkor a Bajai Daloskör adott lampionos szerenádát a megyeház előtt a vendégek tiszteletére, kik nagy elismeréssel nyilatkoztak a kitűnő dalárda művészetéről.

Nyolckor bankett volt a Nemzetiben a magas vendégek tiszteletére a megye és város vezetői s kb. 70—80 résztvevő jelenlétével.

A vendégek este egynegyed 10-kor utaztak el városunkból.

A TESZ „trianoni hát” sorozata.

A TESZ elhatározta, hogy az egész országban sorozatosan „Trianoni hetet” rendez, melyen a helyi egyesületek felkérésére szakemberek ismerik a trianoni béke katasztrófális gazdasági következményeit, hangsúlyozva, hogy a revízió az általános európai gazdasági zavarok megszüntetésének is egyik feltétele.

A magyar kereskedők ezt a mozgalmat azzal támogatják, hogy egyidejűleg vevőket „T” jelvényvel és Rothermere-képpel ajándékozzák meg.

Pesten a Corvin-Áruház kezdte meg ezt az akciót, melynek hétfői ünnepélyes megnyitóján József Ferenc dr. főherceg és neje Anna főhercegnő is résztvettek.

A közönség lelkes ovációval ünnepelte a főhercegi párt és nagy érdeklődéssel kapcsolódott ebbe Trianon-ellenes szelleműl áthatott vásárba, melyhez hasonló mozgalmak a vidéki városokban is történni fognak.

A Mansz. nagyszabású közgyűlése és teaestje.

Hatalmas sziklafalként állt ott a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének öntudatos női tábora a keresztény nemzeti gondolat mellett. Az az ezer akadályon legyőzhetetlenül keresztül törő kemény harc, mely megalakulása óta osztályrésze a Szövetségnek, eddig is fenyves diadalokat eredményezett.

Baja város keresztény magyar női éppen így, tudják és érzik vállalt feladatuk terhét és odaadással küzdenek, dolgoznak az eszme érdekében. A nehéz viszonyok között alakult bajai Mansz. az ország valamennyi ilyen jellegű szövetségének hű tükre és mindenkor készségesen áldoz annak magasabb céljaiért.

Ennek adja tanujelét vasárnapi évi rendes közgyűlésén megjelenő

két hírneves vezetőjének a közreműködése is. Geöcze Sarolta a nagy-növű író és Schandl Károlyné államtitkárné, mindketten a nemzet-szociális mozgalmak lelkes szószólói értékét, felemelőhatású beszédet tartanak.

Az érdeklődéssel várt közgyűlés, mint már jeleztük is, vasárnap 13-án délután 4 órakor kezdődik a városháza dísztermében, utána este fél 9 órakor a Preimayer-féle vendéglő helyiségeiben kedves, családi jellegű teast következik. A teához aprósüteményekről és szendvichekről a tagok gondoskodnak. A tea megváltási ára 1 P. A megjelenésre az érdeklődők és a közönséget ezután is felkérjük.

Az 1928. évi virilisták névjegyzéke Baja városban.

A városi adóhivatal ez évben is elkészítette a legtöbb adót fizetők folyó évi névjegyzékét, amely a jövő évi virilisták lajstromát képezi.

E szerint a legtöbb adót fizetés jogán számba jöhet a következő 39 adózó:

Szász Ottó*, Székely Leó, Dr. Juray Károly*, Dr. Bajai Ernő*, Dr. Flórián Géza*, Rosenfeld Albert, Dely Géza, Dr. Róna Dezső*, Dr. Fehérvári Dezső*, Dr. Makray László*, Scheer Adolf, Takács Vilmos, Schleicher Ákos, Pollák József, Dr. Geringer János*, Dr. Knézy Lehel*, Szilágyi György, ifj. Wagner Antal*, Grausaug Lipót, Karig Emi*, Spitznagel János*, Leibach Oszkár, Dr. Buuck Auréli*, Dr. Klein Móz*, Dr. Földes Mihály*, Trafikant Károly, Dr. Sándor Imre*, Tury Mátás*, Dr. Koller Imre*, Somogyi Gyula, Kisuber Lajos, Wegenblatt Ferenc,

Dr. Bruszt Lázár*, Dr. Piaszanovits Antal*, Dr. Gonczlik Kálmán*, Schön Zsigmond, ifj. Cserba György, Dr. Monostori Gyula*, Reich Antal.

Ha ezek közül bármelyik is az igazoló választmány élal töröltetnek (pl. mert a megyei bizottságnak tagja, vagy mert választott bizottsági tag) úgy sorrendben a következők jöhetnek számba:

Gyarmati Emil, Lfwinger Jenő, Dr. Reiser Péter*, Reiter Jakab.

A csillaggal jelölt nevek tulajdonosainak adója ügyvédi, orvosi, mérnöki, tanári, gazdasági oklevelük vagy iparkamarai tagságuk után kétszeresen jön számba.

Hogy az igazoló választmány mikor ül össze, még ismeretlen. Annak idején természetesen közölni fogjuk az 1928. évi virilisták végleges lajstromát is.

HIREK.

A hét programja.

November 13-án d. u. 2 órakor a PSC—BSE bajnoki footballmérkőzése.

November 13-án délután 5 órakor liceális előadás a reál-gimnáziumban.

November 13-án d. u. 4 kor a Mansz közgyűlése a városház dísztermében, este fél 9 kor teaestélye a Preimayer-vendéglőben.

November 20-án este a Vitéziszék műsoros táncestélye a Nemzeti Szállóban.

házigazda, mely után jórészt a délutáni vonatokkal elutaztak a gyűlés résztvevői.

— Gálos Bernát ciszt. r. tanár előadást tart a kath. Legényegylet (Árpád u. 12) új házában a bajai Urak kongregációja szombat esti társadalmi gyűlésén. A közismert tudós filozófus és általános tiszteletnek örvendő tanár érdekes és eredeti előadására ezután is meghívja a Kongregáció vezetősége a Kongregáció iránt érdeklődőket.

— Két bűtörés volt az éjszaka. Jászits András szobafestőnek Petőfi Sándor-utcai házába az elmúlt éjjel ismeretlen tettes behatolt. Elvitt onnét egy 160 P. értékű kerékpárt, azonkívül egy borotválókészüléket. Ugyancsak az elmúlt éjjel és valószínűleg ugyanaz az egyén betört Deák Sándor borbélymesternek, amint a jelekből következtetni lehet, Jászits András kerítésén át az ezzel párhuzamosan haladó házába, onnét pedig egy esőköpenyt vett magához, azután feltörte a konyhaszekrényt s mint aki legjobban végezte dolgát, megivott két és fél deci rumot és meglepedéssel távozott. Az eset további folytatása már a rendőrségen fog lejátszódni, ahol élénk érdeklődéssel viseltetnek az illető személye és tartózkodási helye iránt.

— Közigazgatási bizottsági ülés. Baja város közigazgatási bizottsága pénteken délután 4 órakor tartja november havi gyűlését, a városháza közgyűlési termében.

— A tanítóképző intézet gyászénekei. A tanítóképzőintézet tanárikara és növendékei szerdán délelőtt az elhunyt Wohimuth István tanár lelkiüdvére tartott gyászistentiszteleten ismét kegyelettel adóztak feledhetetlen halottuk emlékének. Az intézet növendékei a reglomet követő sirszenteles után nehéz gyászuk szívhez szóló megnyilatkozása jelölül a résztvevők mély megindultsága mellett elénekelték a „Szunnyadozz” című gyönyörű gyászdalt. Ugyanígyen tolmácsolhatóan hatást értek el a temetésnél elhangzott „Miért hagytál el kedvesünk” című hírneves Révfi szerzeménnyel, azonkívül „Boldoghalottak, kik itt nyugosznak” megrázó erejű gyászenekkel.

— Naturalista zongorázók figyelmébe ajánljuk Dezső Gábor zeneszerző „Naturalista zongora-akkordok zsebkönyve magyarnépdalok harmonizálására” c. könyvét. A könyv ára 2 P. Pénz beküldése esetén portó 28 fillér. Megrendelhető szerzőnél Budapest, VIII., Szigony utca 16/B. I. em. 18. ajtó.

*Díznóto os vacsora lesz Szabó Lajos (Kalpanthner-féle) vendéglőjében szombaton este fél 8-kor, melyre ezután is meghívja vendégeit a tulajdonos.

Öt perc alatt

készíthet otthon nagy-szerű rumot vagy likőrt, ha az Apolló illatszerárban vásárol hozzávaló eszenciát. Egy-egy üveg használati utasítással 48 fillér.

Vidék.

— **Tanfelügyelői látogatás.** Bárdos Ádám a vármegye kir. tanfelügyelője f. hó 8-án és 9-én hivatalosan meg látogatta a bácsalmási áll. fiu és leánypolgári iskolát. 10-én az Ált. Tanítóegyesület évi közgyűlésén vett részt.

— **Templomlátogatás Csikérián.** Vasárnap, f. hó 13-án lesz a csikériai templom és papok alapkövetelének ünnepsége, melyen értesülésünk szerint Zchy Gyula gróf kalocsai érsek s Szcitovszky Béla dr. belügyminiszter is megjelennek. Az ünnepségre Bajáról is többen kiutaznak. Az ünnepélyes alapkövetelt, díszbéd fogja követni.

— **A „Nem nőülök” Bácsalmáson.** Szenes Béla írónak erkölcsi szempontból legkifogástalanabb és nevelő hatású 3 felvonásos vígjátékát 19-én, jövő szombaton este 8 órakor hozza színre az Antil szálló nagytermében a Bácsalmási Sport Club jóhírű műkedvelő gárdája. A színművet Székely Sándorné rendezi, sugó Földes Ernő áll. polg. isk. tanár lesz. A szereplők megválasztása sikeresnek mondható. Az előadás iránt nagy az érdeklődés, amelyre különben mindenkit — „pártkülömbőség nélkül” — hív meg a rendező egyesület falragasza és izléses meghívója.

— **Csávoyi hírek.** Sámán Mihály csávoyi lakos holtaknyilvánítását meghirdették. Sámán, aki 1883-ban született, Frigyes és Mayer Eleonora fia, Ceitler Anna férje, 1917-ben halt hősi halált. Aki ez időn túl életben létező tud, jelentse a bajai kir. járásbírósnál. — A községen keresztül vezető műút, mely a községi szakaszon az átlagtól eltérően 5 méter széles, teljesen elkészült. A borkodó rész munkálataira csak tavasszal kerül sor.

— **Gallérokat, közelítőket, ingeket, ingelőköt hófehér tükörfényesre, legszelbebb és legolcsóbban tisztít.** Ugy-szintén mindennemű ruhák, szőnyegek, függönyök és minden e szakmába vágó munkák vegyileg való tisztítását és fejtését a legmodernebb eljárás szerint eszközöli: Pálcsicc Pál első bajai kékkelme fonálfestő és vegytisztító, Baja.

— **Singer gépselyem** mindenféle színben kapható. Singer varrógép ártóközlöt. Baja, Erzsébet-királyné u. 10.

— **MOLNÁR,** ruhákat vegyileg művészi eszen fest, tisztít. Plüssirozás és gouvirozás 3—4 óra alatt. Gallérokat és közelítőket hófehérre és tükörfényesre tisztítatnak. Üzlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Főútlelet Szekszárd, Kaszinó bazár. Ezüst éremmel kitüntetve.

SPORT.**Tippelések a PSC—BSE mérkőzésre.**

A vasárnap d. u. eldöntésre kerülő PSC—BSE elsőosztályú bajnoki mérkőzés pontosan háromnegyed kettőkor kezdődik, a korán beálló sötét ség, esetleges borús idő miatt. A mérkőzés elő oly nagy érdeklődéssel tekint városunk sportkedvelői közönsége, hogy a korai kezdés dacára is rekordközönség ígérkezik. A két csapat utolsó bajai találkozásán a PSC 3:2 arányban verte a BSE 11-ét. Hogy most mi lesz az eredmény nehéz volna eltalálni. Néhány vezetősportember tippjét alább közöljük, hogy kié fog beválni, azt majd csak a mérkőzés dönti el:

Dr. Kocsis János a BTSE elnöke: 2:1 a PSC javára.

Schillinger Endre a BTSE főtitkára: A PSC sem verhetetlen. Ha a BSE complettül áll ki, 2:1-re győzhet.

Goldberger János a BTSE intézője: Biztos PSC győzelmet tippeltek.

Vitéz Fűredi Ferenc BTSE: 2:2 döntetlen, tekintve a honi pályát.

Owald László a BSE intézője: Mérkőzés előtt nem szeretek tippelni. Hiszem, hogy csapatom nem fog szégyent valani.

Fuzekas István a BSE főtitkára: nehéz eset. Nem akarom magam biamálni. Ha jól rágom körmeimet, még győzhetünk is.

Kender István a BSE csapatkapitánya: Győzni fogunk.

Allaga Inre: Még sohasem sikerült a PSC t ilyen jó auspiciumok között várunk. Csapatunk hangulata és a szellem is kitűnő. A legutóbbi két szép győzelem még egységesebbé kovácsolta az együttest és erős önbizalmat ad a vasárnapi — legnehezebb — mérkőzéshez. Majd elvállik, meg tudja-e őri ni a PSC eddigi veretlenségét? Ha sérüléseink nitek lesznek vasárnapig, ha a csapatot teljesen át fogja hatni a győzni akarás, akkor a közönség hathatós buzdítása mellett bizonyára sikerülni fog a két pontot megszerezni. Az eredményt előre számokban megjósolni nem lehet! Erős küzdelem után 1 goalkülönbséggel győzni fog az állóképesebb tizenegy. Bizunk a csapatban és győzni akarunk.

Nagyobb beköltözhető

LAKÁS

kiadó. (Szt. Antal u. 25) Értekezés: este 7—8 órakor.

Közgazdaság.

November 11.

Terménytőzsde Budapest.

77-es bácskai buza	29 55—29 75
rozs	27 20—27 40
árpa	24 75—25 75
sörárpa	26 00—31 —
zab	23 75—24 50
tengeri	24 25—24 50
uj tengeri XII. I.	21 75—24 00

Chicagoí terménytőzsde.

buza XII. 125 5	zab	49 12
V. 129 37		50 87
VII. 132 12		51 87
tengeri XII. 85 25	rozs	101 37
V. 89 25		104 37
VII. 92 5		105 25

Zürichi nyitás.

Budapest	90 82	Berlin	123 65
Páris	20 37	Wien	73 17
London	25 26	Szófia	3 74
New York	518 50	Prága	15 37
Brüsszel	72 27	Varsó	58 20
Milanó	28 20	Belgrád	9 13
Amsterd.	209 15	Bukarest	3 21

Fodrászsegéd

felvétetik

GINDER-nél Hitebank p a ota.

RÁDIÓ.

Szombat, november 12.

Budapest. 9 30 Hírek, közgazdaság. 11 Grafonolhangverseny. 12 Pontos időjelzés, hírek közgazdaság. 13 Időjárás és vizállásjelentés. 15 Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak. 16 15 Társadalomtudományi előadás. Dr. Angyal Pál előadása. 16 45 Pontos időjelzés, időjárás és vizállás-jelentés. Mozik műsora. Utána: Előadás a Studióból. „Kis Lord.” 19 A m. kir. Operaház „Parasztbecstület” és „Sylvia” előadása. 22 10 Pontos időjelzés, hírek, közlemények, ügyletversenyeredmények. Utána a Britannia nagyszállóiból Pertis Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Bécs. 10 45 A bécsi fi-harmónikus egyesület hangversenye. 16 Dülutáni hangverseny. 18 30 Kamarazene.

Berlin. 17 Szórakoztató zene. 20

(-) UBANIA MOZGO (-)

1927. november 12-én, szombaton este 6 és fél 9 órakor.

A legnemesebb művészi élmény!

A kurtizánok tündöklése és nyomorusága.

Honorée de Baisac a nagy francia író regénye 10 felv. — Főszerepben: PAUL WEGENER.

Kiegészítő műsor:

Utazás az egész világon keresztül.

Szenzációs természeti film 4 felvonásban.

Önzés és önzetlenség a szerelem és házasságban. 21.15 „Sahara”. Utleírás. 22 30 Táncczene.

Frankfurt. 16.30 A házi zenekar hangversenye. 18.30 Rádiópósta. 20.15 Tarkaest. Uána Táncczene.

Hamburg. 16 Hátvégi hangverseny. 17.15 Modern zeneszerzők művei. 20 Hangverseny előre bejelentett kívánságok szerint. Uána hangversenyátvitel az Ostermann-vendéglőből.

Königsberg. 16 30 Zenei hangverseny. 20.15 Kamara operaest.

Lipcse. 16 Ifjúsági előadás. 18.30 Rádióamatőroktatás. 22 15 Táncczene.

München. 16 Mozart hangverseny. 17 30 M. Rubasch zongorahangv.

19 30 Énekhangverseny (tenor.) 20.30 Tarkaest. 22.30 Táncczene.

Prága. 1630 Dülutáni hangv. 18 Mezőgazdasági hírek. 19.15 Könnyű zene. 21 Színelőadás. 21.30 Szórakoztató zene.

Róma. 17.15 Zenei hangv. 20.30 Időjelzés, időjárásjelentés. Uána közvetítés egy színházból.

Stuttgart. 16 Dülutáni hangverseny. 20 Kamaré. 23 Táncczene.

Zürich 13 35 Tőzsdei árfolyamok. 16 Szórakoztató zene. 17.10 A kézi-harmonika klub hangversenye. 19 Harangozás a zürichi templomból.

20 Katonazenhangverseny. 20 40 Dalest. 22.10 Táncczene.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető: Moravcsik Győző.

CORSO MOZI.

Nov 13-án, vas. d u fél 4, 6, fél 9.

Mindent egy asszonyért.

7 felvonásban. — Főszerepben: RICHARD BARTELMES

Ezenkívül:

Halálvölgy lovasa.

Alaskai történet 8 felvonásban.

Főszerepben: JACK HOLT.

Megnyit!

„POMPADOUR“
kozmetikai intézet

Kossuth Lejos utca sarok.
A legmodernebb arcápolás párisi
módszer szerint. Hajszálak vég-
leges eltávolítása villany által.
Az őssz esztendő párhák kezelése.
Vibrációs villany massage.
Radióli kezelés. Ocsó
bőrrendszer.

**„STAUFFER“**

doz — emmen hália legjobb.
Mindenhol kapható
Fólerakat:
Krausz Testvérek Utóda cégnél.

Értesítés.

Van szerencsém tisztelettel értesí-
teni a n. é. közönséggel, hogy ujo-
nem nyit és a mai kornak megfele-
lően berendezett

ÉTTERMEMET

megnyitottam, hol kitűnő házi étke-
zés kapható. Délelőtti zóna reggeli,
menü rendszer, valamint havi előfi-
zetésre étkezőket elvállalok. Legelő-
zékenyebb kiszolgálásról, kitűnő éte-
lek és italokról már előre is biztosí-
tom kedves vendégeimet.

További szives pártfogást kér

Hechtl Géza
vendéglős.

RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lóriné

Erzsébet királyné-uca 6. sz.

Armerséklés.

1 drb. húsról legfinomabb 5 sz.	7—	P
„ diórló — — — — —	5—	„
„ kaveörölő rézből — — — —	7 50	„
„ vasaló — — — — —	6—	„
„ petróleumfűző — — — — —	12—	„
„ mérleg 10 kilós fehér — — —	14—	„
„ gyönyörű zom. kalyha — — —	84—	„
„ fekete kalyha — — — — —	48—	„
„ bognacs hazzal — — — — —	20—	„
„ káposztagyalya főkkel — — —	5—	„
„ készlet sarg. rézfüggöny — —	4 80	„
„ burgonyanyomó — — — — —	2—	„
„ fe mosóveder — — — — —	2—	„
„ babindolavas — — — — —	2—	„
„ kenyérszárítós — — — — —	1 20	„
„ zsebvendely 30 l — — — — —	7—	„
„ indianer — — — — —	4—	„

Eichhardt és Kréneisz
vaskereskedésében Baján.
Telefon: 152.

Megérkeztek

es részletfizetésre
is kaphatók ifjusági
mese és tudományos

könyvek

és regények

az UJ ÉLET R. T.

könyv- és papirkereskedésében
Baján.

Nyomatott az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, írógépek.
szakszerű beszerzése

**Fränkel és Horváth-nál.**

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi pláhánival szemben, Haynald utca 2.
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

uj temetkezési vállalat

legelőcsöbben és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal
egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását
bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Ejjeli szolgálatot tart

nov. 7-8! nov. 13 p.
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
GYARMATI EMIL és
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Ruházati cikkek:

Legelőcsöbb vásárlási forrása

Welchner Lóriné

Röföskereskedése Erzsébet kir.-u. uca 6

Szűcs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u 57. szám.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

KÁPOSZTAE sörrendű tétl 16 ká-
posztánk érkezett. 100
kg-on feltűi vételnél**8 FILLÉR**

kicsinyben 9 fillér, vevőink lakására szállítva,

Rózsa és Ella burgonyát, makói vöröshagymát raktárról azonnal szállítunk.

STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.**A bajai gyümölcsértékesítő és
központi szövetkezet**

modernül felszerelve a Bachrach-féle fatelepen üzembe
helyeztetett és a szőlősgazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít?
Tömörüljünk!

Minden szőlősgazda csakis a szőlősgazdák szövetkezeté-
ben fűzeti ki tőrkölyét, mert ez rá előnyösebb.